
Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke,pred vama je još 
jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u 
našem gradu.

*Zbog trenutne epidemiološke situacije organizatori programa zadržavaju pravo izmjene termina i otkazivanja programa

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA
Rock the Opera

Nakon brojnih uspjeha diljem Europe, rasprodanih koncerata 
u najprestižnijim koncertnim dvoranama i Jadranske turneje, 
glazbeni spektakl “Rock The Opera” - zbog velikog interesa 
publike i rasprodanog koncerta u listopadu 2021. - ponovno 
stiže u Zagrebu. “Rock The Opera” će vas vratiti u dane rocka, 
s energijom originalnih aranžmana. Više informacija na 
poveznici ovdje. Više informacija na poveznici ovdje.

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Nove operne snage Mozartove Čarobne frule

Premijerno postavljena u studenome 2018. godine u režiji 
Krešimira Dolenčića i pod ravnanjem maestra Nikše Bareze, 
Čarobna frula oduševila je publiku i kritiku. Ulogu Tamina u 
prvim izvedbama pjevao je Tomislav Mužek, Paminu Valentina 
Fijačko Kobić i Marija Kuhar Šoša, Kraljicu noći Ivana Lazar i 
Lidija Horvat Dunjko a Papagena je utjelovio Ozren Bilušić i 
Ljubomir Puškarić. U Čarobnoj fruli s novom solističkom 
podjelom pod ravnanjem maestra Srbe Dinića, Tamino je 
Martin Sušnik i Filip Filipović, Marija Kuhar Šoša, Darija 
Auguštan i Josipa Lončar pjevaju ulogu Pamine, Kraljice noći 
su Viktorija Đurđek i Lidija Horvat Dunjko, Papageno Ozren 
Bilušić, Toni Nežić je u ulozi Govornika a Marko Špehar 
nastupa kao Sarastro i Govornik. Operu Čarobna frula W.A. 
Mozarta s novim opernim snagama možete gledati 3., 21., 23. 
i 25. veljače u Hrvatskome narodnom kazalištu u Zagrebu.
Više informacija na poveznici ovdje.

ANIMAFEST
Natječaj za izbor organizatora i umjetničkog ravnatelja 
Svjetskog festivala animiranog filma 

Vijeće Svjetskog festivala animiranog filma u Zagrebu 
raspisalo je Javni natječaj za izbor organizatora za provedbu 
organizacije Svjetskog festivala animiranog filma u Zagrebu i 
Javni natječaj za izbor umjetničkog ravnatelja Svjetskog 
festivala animiranog filma u Zagrebu. Prijave s prilozima 
podnose se najkasnije do 7. ožujka 2022., a uvjete Natječaja 
možete pronaći na poveznici ovdje.

https://www.hnk.hr/hr/opera/predstave/%C4%8Darobna-frula/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/rock-opera-najslavnije-i-najbolje-pjesme-u-izved-4/
https://www.zagreb.hr/natjecaj-za-izbor-organizatora-i-umjetnickog-ravna/177074
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ZAGREBAČKO GRADSKO KAZALIŠTE KOMEDIJA
Predstava “Nije bila Peta, bila je Deveta”

Predstava “Nije bila Peta, bila je Deveta” u Kazalištu Komedija 
može se pogledati u četvrtak, 10. veljače u 19.30 sati. Riječ je 
o tipičnoj komediji gdje se zaplet razvija kroz ljubavni trokut, a 
sve se završava čudesnim krajem. Glavni je lik ‘ljupka aždaja’ 
Eva, atraktivna, intrigantna i misteriozna ljepotica koja, 
gdjegod se pojavi, ruši sve pred sobom. To iskustvo prolazi i 
Bruno, ambiciozni prevoditelj kojemu Eva prvo u sudaru skrši 
automobil, zatim ga otpremi u bolnicu, a potom u zatvor, na 
što on odgovara potpunom zaslijepljenošću od ljubavi prema 
njoj. Više informacija na poveznici ovdje.

GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI
Ciklus Vlaho Bukovac u Europi

U veljači 2022. godine otvara se izložba Korijeni i krila. Vlaho 
Bukovac u Zagrebu, Cavtatu i Beču, 1893.-1903. Dugo 
očekivana i pripremana izložba iz ciklusa Vlaho Bukovac u 
Europi otvorit će se u godini kad obilježavamo stotu obljetnicu 
Bukovčeve smrti. Izložba će u kronološkom slijedu predstaviti 
Bukovčevi život i djelo, dubinski će analizirati brojne epizode 
Bukovčeva života te njihov utjecaj na stvaralaštvo. Poput 
romana pred očima posjetitelja odvijat će se svojevrsna 
drama dolaska, opstanka i odlaska potkrijepljena brojnim 
dokumentarnim materijalima, arhivskom građom, do sad ne 
izlaganim djelima i sasvim novim otkrićima. Izložba je za 
javnost otvorena od 18. veljače.
Više informacija na poveznici ovdje.

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
Izložba Niko Mihaljević: Maskeron govori

Izložba Niko Mihaljević: Maskeron govori (o kamenu 
neidentificirane vrste, o spiralno izvijenoj zmiji, o plitkoj 
zdjelici s poklopcom, o debeloj zelenoj patini prigušenog 
sjaja—) Izložba se otvara prvim obraćanjem Maskerona 11. 2. 
2022. s početkom u 19 sati. Drugo obraćanje na programu je 
17. 2. 2022. s početkom u 19 sati. Izložba se zatvara trećim 
obraćanjem koje je na programu 24. 2. 2022. s početkom u 19 
sati. Više informacija na poveznici ovdje.

https://www.komedija.hr/www/events/a-nicolaj-nije-bila-peta-bila-je-deveta-42/
https://gkd.hr/izlozba/ciklus-vlaho-bukovac-u-europi-2-3-korijeni-i-krila-vlaho-bukovac-u-zagrebu-cavtatu-i-becu-1893-1903-od-17-veljace-do-22-svibnja-2022/
http://www.msu.hr/dogadanja/niko-mihaljevic-maskeron-govori/891/hr.html
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KINO TUŠKANAC
Prva hrvatska retrospektiva Denisa Villeneuvea

Zagrebačko kino Tuškanac od petka 4. do petka 11. veljače 
priređuje prvu hrvatsku retrospektivu kanadskog redatelja 
Denisa Villeneuvea, jednog od najznačajnijih filmaša 
današnjice od čijeg se svakog novog projekta mnogo očekuje. 
Program čini svih deset redateljevih filmova, a osim poznatih 
visokobudžetnih naslova poput Dina (2021), Blade Runner 
2049 (2017), Dolazak (2016) i Sicario (2015), publika će se 
moći upoznati s redateljevima počecima, od filma Naša majka 
(2010) kojim je privukao međunarodnu pažnju do prvijenca 
32. kolovoza na Zemlji (1998) te Maelström (2000) i 
Politehnika (2009). Više informacija na poveznici ovdje.

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA
Izložba Slavke Pavić pod nazivom “U prolazu”

U Fotogaleriji Dubrava, Dubrava 51 a, otvara se 7. veljače 
2022. u 19 sati izložba Slavke Pavić pod nazivom “U prolazu”. 
Vlakovi, taj povijesni simbol kretanja i života, što su oni 
danas?! – pita se Slavka. Ugledna fotografkinja, koja iza sebe 
ima golem i uspješan opus, s antologijskim fotografijama, šeta 
kolodvorom i vreba motive za svoj novi doživljaj  – doživljaj 
sadašnjosti. Gleda i fotografira te električne vlakove (nekad su 
to bile slikovite parnjače), gleda te vagone išarane sprejevima 
prema nekom američkom hip-hop obrascu koje ‘oslikava’ 
frustrirana divlja mladež, sretna što je ostavila svoj trag u 
prostoru, baš poput spiljskih lovaca. Fotografira Slavka 
rezultate mladenačkog i ilegalnog  lova na svijetle površine 
oblih vagona. Izložbu možete razgledati do 3. ožujka 2022. 
radnim danom od 10 do 20 sati u Kulturnom centru, Dubrava 
51 a. Ulaz je slobodan. Detalji na www.ns-dubrava.hr 

POGON JEDINSTVO
DB Indoš Kuća ekstremnog muzičkog kazališta 
i Trobecove krušne peći: Kužni Ifrit 

"Kužni Ifrit" drugi je dio kozmofoničnog performansa DB 
Indoš Kuće ekstremnog muzičkog kazališta i Trobecovih 
krušnih peći, proizašao iz zajedničkog rada za udaljene 
izvedbe Demoni kuge.  Performans  će se u velikoj dvorani 
Pogona Jedinstvo održati 11. i 12. 02. u 20 sati. Ulaz je 
slobodan. Više informacija na poveznici ovdje.

http://kinotuskanac.hr/
http://www.ns-dubrava.hr 
https://www.pogon.hr/program/db-indos-kuca-ekstremnog-muzickog-kazalista-i-trobecove-krusne-peci-kuzni-ifrit/

